

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2013, DE 15 DE JULHO DE 2013

A Fundação Pró-Sangue Hemocentro de São Paulo, entidade integrante da Administração Pública Indireta, vinculada à Secretaria de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 14.32, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Nas observações do item 3.1, **ONDE SE LÊ:**

Observações

Os Benefícios da Fundação Pró-Sangue, referentes ao mês de Julho de 2013, são:

- Auxílio Creche, no valor mensal de até R\$169,03 (cento e sessenta e nove reais e três centavos) para funcionárias com filhos de 3 meses até 6 anos e 11 meses de idade.

(...)

**LEIA-SE**

Observações

Os Benefícios da Fundação Pró-Sangue, referentes ao mês de Julho de 2013, são:

- Auxílio Creche, no valor mensal de até R\$169,03 (cento e sessenta e nove reais e três centavos) para funcionárias com filhos de 3 meses até 5 anos e 11 meses de idade.

(...)

2. Fica alterada a nomenclatura do cargo **Técnico de Refrigeração**, passando a vigorar **Técnico de Manutenção em Refrigeração**, alterando assim os seguintes subitens:

- a) No subitem 3.1, no quadro de vagas, **ONDE SE LÊ** Técnico de Refrigeração, **LEIA-SE** Técnico de Manutenção em Refrigeração.

- b) No subitem 8.1.6, **ONDE SE LÊ:**

8.1.6 (...) Técnico de Manutenção Civil, Técnico de Manutenção Elétrica, Técnico de Manutenção Eletrônica/Telefonia, Técnico de Refrigeração e Telefonista:

**LEIA-SE**

8.1.6 (...) Técnico de Manutenção Civil, Técnico de Manutenção Elétrica, Técnico de Manutenção Eletrônica/Telefonia, Técnico de Manutenção em Refrigeração e Telefonista:

- c) No Anexo I, dos conhecimentos específicos para os cargos de nível médio e técnico, **ONDE SE LÊ** Técnico de Refrigeração, **LEIA-SE** Técnico de Manutenção em Refrigeração.

- d) No Anexo II, das descrições e exigências dos cargos, **ONDE SE LÊ** Técnico de Refrigeração, **LEIA-SE** Técnico de Manutenção em Refrigeração.

3. No Anexo I, dos conhecimentos específicos para os cargos de nível médio e técnico, **ONDE SE LÊ** Técnico de Eletrônica/Telefonia , **LEIA-SE** Técnico de Manutenção Eletrônica/Telefonia.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

São Paulo- SP, 26 de julho de 2013.

Dr. Vicente Odone Filho

Diretor - Presidente da Fundação Pró-Sangue Hemocentro de São Paulo